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INFORMACE Z RADNICE 
 

Nové www stránky obce Hořepník 
Po mnoha letech provozu webových (chcete-li interneto-
vých) stránek obce již bylo zapotřebí je zmodernizovat. A 
to nejenom design, ale i přehlednost stránek. 
Nové stránky budou spuštěny během měsíce srp-
na. Obsah bude průběžně doplňován a aktualizován. No-
vé stránky se přizpůsobí velikosti zařízení či rozlišení ok-
na prohlížeče. To usnadní jejich prohlížení na mobilních 
zařízeních, tabletech a pod. Stejně tak jsou v souladu s 
doporučeními pro zrakově postižené, splňují legislativní 
požadavky, GDPR a tak dále. 
Aby vám neutekl žádný příspěvek, máte možnost zaregis-
trovat se k odběru novinek, které vám budou zasílány do 
vašeho emailu. 
Jen upozorním na Kalendář regionu. Doposud to byl 
kalendář akcí, které se týkaly pouze Hořepníka. Nově to 
bude kalendář Hořepnického regionu.  
Co je Hořepnický region? Dobrovolný svazek obcí Hořep-
nický region (DSO) je svazek obcí v okresu Pelhřimov, 
jehož cílem je rozvoj regionu. Sdružuje celkem 5 obcí 
(Hořepník, Arneštovice, Bořetice, Útěchovice, Rovná) a 
byl založen v roce 2001.  
V kalendáři budou tedy sdíleny kulturní akce všech těchto 
pěti obcí. 

HS 
 

Termín uzávěrky 
Upozorňuji na změnu termínu uzávěrky 
pro posílání příspěvků do Hořepnického 
zpravodaje. Uzávěrka bude vždy 25. den 
v měsíci.  

HS 

Poplatky 2023 
 

Svoz odpadů trvale hlášení    650 Kč/osoba 

rekreační  1 050 Kč/objekt 

Voda 76 Kč/m3 vodné     38 Kč/m
3
 

stočné     38 Kč/m
3
 

Psi 
první pes   150 Kč 

druhý a další 
pes   250 Kč 

 

Poplatky vybíráme do 31. srpna. Prosíme přednostně 

o platbu bezhotovostně, číslo účtu: 163 157 205 / 0600 
Po zaplacení dostanete známku na popelnici, případně 
přiznání ze psa k podpisu do poštovní schránky (pokud ji 
máte). 
Současně můžete zasílat i zálohy na vodu, na stejný účet 

pod specifickým symbolem 23102321. Nadále je možná 

platba v hotovosti v kanceláři obecního úřadu. 
HS 

 

 

KNIHOVNICKÉ OKÉNKO 

Nové knihy v hořepnické knihovně. 
 

Návrat nežádoucí od Lenky Potůčkové. 
Příběh zdravotní sestry v neklidném čes-
kém pohraničí po roce 1945. Strhující ro-
mán o osudech mladé zdravotní sestry se 
odehrává v kulise poválečných českoslo-
venských dějin. Dívka se vrací domů z 
koncentráku a u Drážďan se k ní přidá 
malé nemluvící děvčátko. Po návratu do 

Čech zamíří s holčičkou do nemocnice v pohraničí, kde 
najde práci. Obě se spolu postupně sžívají a vzniká mezi 
nimi vztah matky s dcerou. Prožívají tu divoká poválečná 
léta, odsun Němců Rudými gardami i nástup komunistů, 
jejichž praktiky hrdince často připomínají roky prožité v 
lágru. Přes mnohé těžkosti zde obě nakonec najdou nový 

domov, přátele i lásku... 
Nikdo není sám od Petry Soukupové. 
Nikdo není sám, ale možná by někdy 
chtěl. Anebo jsme sami naopak všichni — 
bez ohledu na to, s kým nebo jak žijeme?  
Veronika má práci, která ji baví, manžela, 
který jí rozumí, dvě náctileté děti, s nimiž 
není žádný větší problém. Sice nemá příliš 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Okres_Pelh%C5%99imov
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dobrý vztah s rodiči, ale udržuje si od nich bezpečný od-
stup. Jenže někdy tohle všechno nestačí. Křehkou rovno-
váhu náhle naruší smrt matky a Veroničina představa 
spokojeného života se začne rozpadat jako domeček z 
karet.  
Jestliže někdo dokáže popsat nedělní oběd, výlet na roz-
hlednu nebo babiččin pohřeb jako bezohlednou poziční 
válku, pak je to Petra Soukupová. Její nový román čtenáře 
okamžitě vtáhne do světa, ve kterém se spolehlivě pozná-
vá, aby vzápětí krok za krokem odhaloval absurditu a 
trapnost rodinných bitev, v nichž nemůže nikdo vyhrát. 

 
Knihovnu v Hořepníku můžete navštívit každý čtvrtek a 
pátek od 13 do 16 hodin. 

HS 

 

 
INFORMACE Z NEMOCNICE  

PELHŘIMOV 
 

Otevřením nové dětské ambulance 
v Nemocnici Pelhřimov se zvýší kapacita pé-
če o dětské pacienty 
Nemocnice Pelhřimov oznamuje, že v Pavilonu péče o 
rodinu bude 11. 9. 2023 otevřena nová Ambulance prak-
tického lékaře pro děti a dorost. Nemocnice se snaží zajis-
tit, aby veškeré potřebné zdravotní služby byly dostupné 
pro rodiny z této oblasti, a proto bude nová ambulance 
prioritně sloužit občanům s trvalým pobytem v okrese 
Pelhřimov, kteří hledají zdravotní péči pro své nejmenší. 
„V současné době máme s Všeobecnou zdravotní pojiš-
ťovnou nasmlouvanou odbornost této zdravotní péče. 
Nová služba bude neocenitelnou příležitostí pro rodiče 
hledající odbornou péči pro své děti. Zvýší se kapacita 
péče o dětské pacienty v regionu Pelhřimovska,“ řekl Ing. 
Jan Mlčák, MBA, ředitel Nemocnice Pelhřimov.   
S ohledem na potřeby společnosti se nový dětský obvod v 
Pelhřimově bude specializovat na péči o děti do 15 let. 
Ambulance přijme až 1000 pacientů, a to nově narozené 
děti a děti bez stávajícího praktického lékaře. „Registrace 
do nové ordinace bude dále podmíněna trvalým bydlištěm 
v okrese Pelhřimov, věkem dítěte do 15 let a právě i tím, 
zda má dítě v současné době praktického lékaře či nikoliv. 
Věříme, že tato nová ambulance přinese významné zlep-
šení dostupnosti a kvality zdravotní péče pro naše dětské 
pacienty,“ sdělil MUDr. Stanislav Houštěk, primář Dětské-
ho oddělení Nemocnice Pelhřimov.  
Registrace do nového obvodu pro děti a mládež bude 
spuštěna 1. srpna a potrvá do 31. srpna a bude možná 
pomocí e-mailu: pldd@nempe.cz. V e-mailu je potřeba 
uvést základní identifikační údaje: jméno a příjmení dítěte 
a zákonného zástupce, adresu trvalého pobytu dítěte, věk 
dítěte, kontaktní údaje na zákonného zástupce (telefon, e-
mail), zdravotní pojišťovnu dítěte a posledního registrují-
cího pediatra dítěte (v jakém termínu u něj bylo dítě regis-
trované). Nemocnice bude následně všechny došlé žá-
dosti k registraci vyhodnocovat a zákonné zástupce kon-
taktovat. Na navazující vstupní prohlídku je nutné s sebou 
vzít průkaz pojištěnce, očkovací průkaz, předchozí lékař-
ské zprávy od specialistů, případně propouštěcí zprávy 
z nemocnice, jsou-li k dispozici a seznam aktuálně užíva-
ných léků.  

Ambulance praktického lékaře pro děti a dorost bude sídlit 
v 1. nadzemním podlaží Pavilonu péče o rodinu.  
 

 
 

Očkovací centrum Nemocnice Pelhřimov 
ukončilo provoz 
Nemocnice Pelhřimov oznamuje s účinností k 30. 6. 2023 
ukončení očkování proti onemocnění Covid-19. Důvodem 
je malý zájem veřejnosti. Očkování probíhalo téměř dva 
roky v prostorách dětské lékařské pohotovostní služby. 
Poslední termín očkování pro registrované i neregistrova-
né zájemce byl ve čtvrtek 29. 6. 2023 od 12,30 do 13,30 
hodin.  
 

Otevření Pavilonu péče o rodinu přinese 
moderní zařízení pro pacienty i zaměstnance 
Nemocnice Pelhřimov představí Pavilon péče o rodinu. 
Významný okamžik se uskuteční 17. srpna 2023 v 10 
hodin. Slavnostní ceremoniál bude poctěn přítomností 
významných hostů, zástupců Kraje Vysočina a štědrých 
sponzorů v čele s Dieterem Morszeckem, jehož nadace 
věnovala na výstavbu dětského oddělení finanční dar ve 
výši dvou milionů EUR. O den později tj. 18. srpna se 
uskuteční Den otevřených dveří pro veřejnost. Pro 
zájemce bude nový pavilon zpřístupněn v čase od 10 
– 17 hodin.  
  „Nový léčebný pavilon je výsledkem dlouhého procesu 
plánování, projektování a výstavby. Představení pavilonu 
proto bude velkou slavnostní událostí a den otevřených 
dveří skvělou příležitostí pro zájemce, aby si prošli a pro-
zkoumali tyto nové prostorné a moderní provozy. Děkuje-
me všem za podporu a těšíme se na setkání u tohoto 
významného okamžiku,“ řekl ředitel Nemocnice Pelhřimov 
Ing. Jan Mlčák, MBA. Přesný harmonogram dne otevře-
ných dveří nemocnice včas zveřejní prostřednictvím svých 
komunikačních kanálů (webové stránky a sociální sítě -  
Facebook, Instagram). 
 Klíčový investiční projekt splňuje nároky na moderní 
standard v poskytování léčebné péče. Stavba začala v 
roce 2020 a probíhala za plného provozu nemocnice. 
Pavilon se stane domovem dětského oddělení, gynekolo-
gicko-porodnického oddělení a oddělení neurologie. Zá-
zemí v něm najdou například urologické ambulance. „Stá-
vající provozy nemocnice jako je budova pavilonu akutní 
medicíny, budova stravovacího provozu a budova ODN, 
jsou s moderním pavilonem propojeny pomocí nadzem-
ních spojovacích krčků. Nejnáročnější bylo osazení dvou-
patrového ocelového mostu o délce 43 metrů, který vede 
do pavilonu akutní medicíny,“ sdělil náměstek Hospodář-
sko-technické služby Nemocnice Pelhřimov Petr Adam. 
Realizací spojovacích mostů mezi pavilony se vylepší 
provozní vazby a  hospodářská  obslužnost  areálu.  Pře-

mailto:pldd@nempe.cz
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sun  klientů  a  lékařů  v rámci jednotlivých oddělení-
pavilonů bude mnohem komfortnější, efektivnější a rych-
lejší. 
 V rámci poskytování nejlepší péče nemocnice pořídila 
plně elektricky polohovatelná lůžka, porodní lůžka a novo-
rozenecká lůžka, která zlepší pohodlí pacientů. Dále bylo 
opatřeno moderní přístrojové vybavení, včetně monitorů 
životních funkcí, infuzní techniky a ultrazvuků, které 
umožní pokročilé diagnostické metody a nové způsoby 
vyšetřování.  Pavilon péče o rodinu je navržen tak, aby 
uspokojil potřeby a očekávání pacientů i jejich rodin. Sou-
částí pavilonu bude moderní herna a možnost vstupu na 
venkovní terasu pro děti, aby se cítily při pobytu ve zdra-
votnickém zařízení co nejpohodlněji. Stavba, včetně vy-
bavení, vyšla na téměř 750 milionů korun a byla financo-
vána zřizovatelem, Krajem Vysočina.   
  
Členění nového pavilonu: 
1. PP:  podzemní garáže 
1. NP:  hlavní vstup, neurologické ambulance, urologické 
ambulance, gynekologická ambulance, lékařská pohoto-
vostní služba pro děti a dorost, ambulance praktického 
lékaře pro děti a dorost  
2. NP: dětské oddělení, dětská jednotka intenzivní péče, 
dětské odborné ambulance 
3. NP:  gynekologicko-porodnické oddělení, porodní sál, 
novorozenecké oddělení 
4. NP:  neurologické oddělení, gynekologické ambulance 
5. NP:  technické zázemí a strojovny vzduchotechniky  
 

 
 

Ministr zdravotnictví Vlastimil Válek se setkal 
s vedením a primáři Nemocnice Pelhřimov 
Místopředseda vlády a ministr zdravotnictví České repub-
liky Vlastimil Válek zavítal dne 3. července v rámci své 
pracovní cesty do Nemocnice Pelhřimov. Setkal se s ředi-
telem nemocnice Janem Mlčákem, zástupci vedení ne-
mocnice a primáři, dále s hejtmanem Kraje Vysočina Ví-
tězslavem Schrekem, náměstkem pro zdravotnictví Kraje 
Vysočina Vladimírem Novotným a poslankyní Martinou 
Ochodnickou. Přítomní diskutovali o aktuálních zdravot-
nických výzvách, možnostech jejich řešení a s primáři pan 
ministr probral jejich zkušenosti, výzvy a potřeby, které 
mají ve své práci. Společně pak zdůraznili význam spolu-
práce mezi centrálními a regionálními orgány. 
Poté se pan ministr vydal na prohlídku nového Pavilonu 
péče o rodinu, kde se seznámil s moderními zařízeními a 
infrastrukturou, které jsou k dispozici pro poskytování 
komplexní péče budoucím maminkám, dětem a dorostu. 
Byl představen koncept a cíle Pavilonu péče o rodinu a 
důležitost této služby pro občany Pelhřimova a okolí. 

Závěrečným bodem programu byla návštěv radiodiagnos-
tického oddělení, kde ministr zhlédl ukázku nejnovějších 
skiagrafických přístrojů, které jsou k dispozici pro diagnó-
zu a monitorování zdravotního stavu pacientů. „Byl jsem 
velmi spokojen s návštěvou Nemocnice Pelhřimov, která 
velmi dobře funguje a poskytuje pacientům péči na špič-
kové úrovni. Ocenil jsem setkání s vedením nemocnice, 
primáři a dalšími zaměstnanci,“ sdělil ministr zdravotnictví 
České republiky Vlastimil Válek.  
Návštěva byla ukončena po více než hodinovém setkání, 
kdy ministr odjel k dalšímu programu. Vedení Nemocnice 
Pelhřimov vyjádřilo vděčnost za setkání a podporu ze 
strany ministra zdravotnictví Vlastimila Válka. Společně se 
shodli na spolupráci a aktivnímu řešení problémů, které 
ovlivňují poskytování kvalitní zdravotní péče v regionu. 
„Jsme rádi, že jsme mohli panu ministrovi ukázat náš nový 
Pavilon péče o rodinu, který bude už zanedlouho plně k 
dispozici veřejnosti, a že pan ministr ocenil úsilí zaměst-
nanců nemocnice v dalším rozvoji zdravotní péče v 
pelhřimovském regionu,“ uzavřel ředitel Nemocnice 
Pelhřimov Jan Mlčák.  
 

 
Bc. Alexandra Knapová 

úsek ředitele 
tisková mluvčí 

Tel: +420 704 873 397 
E-mail: aknapova@nempe.cz 

 

 

PORADNA CZP V PELHŘIMOVĚ 
 

Cvičení pro trénování paměti 
 

1. Doplňte názvy českých děl 
 

Slavnosti__________________. 

_______________pro zámeckou paní. 

Trhala_____________dynamitem. 

Což takhle dát si ________________. 

Starci na _________. 

___________a machři. 

Šest medvědů s_____________. 

Tři___________pro Popelku. 

Za___________keřem. 

Obsluhoval jsem anglického_________. 

Škola_________života. 

_________tropí hlouposti. 

mailto:aknapova@nempe.cz
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2. Po dobu tří minut si pozorně prohlížejte níže na-
psaná slova, poté si zkuste co nejvíce z nich vybavit. 

PRAVÍTKO NŮŽKY  PROPISOVAČKA 
ÚHLOMĚR KRUŽÍTKO OŘEZÁVÁTKO 
VODOVKY ŠTĚTEC PASTELKA 
TUŽKA  GUMA  LEPIDLO 
 
 

Zdroj: JURÁŇOVÁ, J. a K. TURČÁNIOVÁ. Zábavná procvičování pro 
seniory. Olomouc: Rubico, 2020. 
Hrátky. ISBN 978-80-7346-283-3. 
 

Správná řešení najdete na str.14. 
 

Připravila Mgr. Eva Závůrková 
vedoucí Centra pro zdravotně postižené Pelhřimov 

tel.: 733 255 149 
 

 

Poděkování organizátorům letního tábora 
HUTĚ 
 

 
 
Ráda bych touto cestou poděkovala všem organizátorům, 
příznivcům, podporovatelům, rodičům a všem, kteří se 

podíleli na uspořádání dalšího ročníku dětského letního 
tábora HUTĚ 2023 pořádaného pod záštitou ZŠ a MŠ 
Hořepník. Velký dík patří nejen za tento ročník, ale i za 
ročníky předchozí, které od roku 2020 proběhly. Je více 
než sympatické, že v dnešní někdy náročné a hektické 
době se najde tolik dobrovolníků ochotných pomoci, vě-
novat svou energii a volný čas dětem. Instituce zaštiťující 
takto nadstandardní akci může být právem hrdá a nezbý-
vá než si vážit a podporovat všechny dobrovolníky, kteří 
se na akcích podílejí. Vám všem ještě jednou: „DĚKUJE-
ME“! Odměnou pro táborníky jsou zážitky a vzpomínky, 
které jsou nenahraditelné, a věřím, že i nezapomenutel-

né  

Eva Frydryšková 
 

 
 

 
 
 
 

 

OHLÉDNUTÍ DO ŠKOLKY A ŠKOLY 
 

Přespávání ve školce 
Koncem června se předškoláci konečně dočkali a čekalo je odpoledne plné her 
a hlavně – spaní ve školce přes noc. Nejprve si děti vyrobily dinosauří stopu a 
poté je na zahradě čekala hra s dinosaury, které bylo potřeba najít a správně 
pojmenovat. K večeři jsme si upekly buřty a pak už byl čas, vydat se na cestu 
plnou úkolů. Cesta děti dovedla zpět na zahradu školky, kde našly hnízdo s 
dinosauřím vajíčkem. Děti se dohodly, že vajíčko se musí vylíhnout a tak ho 
opatrně donesly do školky, kde ho uložily do kočárku. Po náročném putování 
s dinosaury bylo potřeba doplnit energii, dinosauří křupky a dobroty od mami-
nek všem moc chutnaly. Pak zbývalo už jen vyčistit zoubky a po dlouhém dni 
ulehnout do postýlek. Ráno děti zachumlaly vajíčko do 
peřinek a staraly se o něj, než konečně skořápka praskla 
a děti se dostaly ke sladké odměně, kterou v sobě vajíč-
ko ukrý-
valo. 

Lucie 
Lahodná 
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Rozloučení s předškoláky 
 

 
 
 

Zážitkový červen na 1. stupni 
 

Je konec června. Všichni vyhlížejí konec školního roku, těší se na prázdninové zážitky, léto, výlety, moře, stanování, … A 
proto jsme se rozhodli, že si to čekání na prázdniny zpříjemníme a ještě, než se rozutečeme (a než pustíme páťáky na 
druhý stupeň), prožijeme nějaký čas společně – venku, ve skupinách, při hrách a různých aktivitách. Začněme tedy škol-
ním výletem, který jsme uskutečnili v pátek 22. 6.  
 

Výlet Takonín a Vlašim 
V letošním školním roce jsme v červnu navštívili Pěnkavův dvůr Takonín. Prožili jsme 
zde krásné slunečné dopoledne s programem „Císař Karel IV.“ Zábavné a naučné vy-
stoupení o Karlu IV. a jeho době se všem líbilo. 
Sám představitel Karla IV. nás seznámil např. s tím, jak se dříve psalo, jakým způsobem 
se vyráběl pergamen, papyrus i inkoust. Také jsme mohli nahlédnout do ložnice Karla 

IV. i jeho 
koupelny. 
Další část 

programu 
probíhala 

v divadelním sále. Zde jsme si poslechli zajímavosti o historických zbraních a 
také jsme si vyzkoušeli přilby a helmy. Následovalo představení o životě Karla 
IV., do kterého se v roli herců zapojily i děti. Velké nadšení u žáků vzbudilo 
vystoupení kejklířů. 
Po přesunu do venkovního hlediště proběhlo vystoupení rytíře s koněm. Také 
jsme se dozvěděli mnoho informací o výcviku a životě koní. 
Při odjezdu nás čekalo překvapení. Byl nám doručen dopis. Dopis ne ledajaký, 
ale přímo od Ducha prázdnin! Žádal nás o pomoc při záchraně prázdnin. To 
jsme samozřejmě nemohli odmítnout a vydali jsme se do Vlašimi, kde jsme 
v nádherném zámeckém parku pokračovali v našem dobrodružství.  
V týmech jsme zde poznávali krásy a zajímavosti při cestě naučnou stezkou 
vlašimským zámeckým parkem. Svá zjištění jsme zaznamenávali a společně 
pak osvobodili Ducha prázdnin. 
Sladkou tečkou na závěr pak bylo příjemné posezení v parku s občerstvením 
a nanuky. 
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Sportovní dopoledne 

První den posledního školního týdne 
jsme strávili na hřišti a užili si s dětmi 
sportovní dopoledne. Zázemí jsme si 
vytvořili pod pergolou, kde jsme se 
rozdělili do 4 družstev.  
Každá paní učitelka byla garantem 
jednoho stanoviště, kde na žáky čekala 
nějaká sportovní aktivita. Na stanovišti 
u paní učitelky Zíkové si děti zahrály 
fotbal, u paní učitelky Ježkové vybíje-
nou všichni proti všem s různými ob-
měnami, hru bomba, tunel, biju si za-
hrály u paní učitelky Novotné a paní 
učitelka Švejdová byla rozhodčím při 
zápase ve vybíjené. Skupinky tak po-
stupně prošly všemi stanovišti, mezi 
kterými si dopřály oddechový čas a 
doplnily tekutiny. 
 

Badatelské dopoledne 
V úterý 27.6. jsme si s dětmi užili badatelské dopoledne. Vydali jsme 
se k místnímu rybníku zkoumat bezobratlé živočichy. 
V týmech věkově rozdílných žáků jsme použili badatelské sady. Úko-
lem dětí bylo ulovit bezobratlého živočicha, který žije ve vodě a jedno-
ho zástupce hmyzu na souši. Tento hmyz děti následně s pomocí 
přiloženého klíče pojmenovaly a s využitím tabletu zjišťovaly informa-
ce o jeho životě. Na záznamovém archu nechyběla ani otázka na 
zajímavosti o jejich druhu hmyzu a také obrázek. 
Po ukončení práce následovalo šetrné navrácení všech živočichů zpět 
do jejich životního prostředí. 
Následující den ve škole proběhla prezentace práce jednotlivých týmů 
a porovnání zjištěných informací u stejných živočichů ve vícero tý-
mech. 
Žáci se dozvěděli množství zajímavých poznatků o různých druzích 
bezobratlých živočichů žijících u vody.  

 
 

 

Přespávání ve škole 
Ve středu 28. 6. jsme se se žáky 2. a 5. třídy sešli před školou ještě jednou, tentokrát navečer. Do učebny jsme si odnesli 
spací pytle, karimatky, polštářky, zkrátka všechny potřebné věci k přespání ve škole. Poté jsme se s rodiči i proviantem 
přesunuli na hřiště, kde všechny čekal nelítostný souboj při hrách, soutěžích, vybíjené i fotbale. Mezi jednotlivými utkáními 
jsme dodržovali pitný režim a také jsme se občas posilnili nějakou dobrotou. Maminky nám pomohly připravit chutnou veče-
ři – toasty, kterými jsme zahnali hlad.  
Kolem deváté hodiny nastal čas se s rodiči rozloučit, poděkovat a popřát dobrou noc. Opustili jsme hřiště a přesunuli se do 
třídy, kde nás čekala společná noc. Vyčistili jsme si zoubky, převlékli se do pyžam, a postupně jsme usínali u sledování 
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Harryho Pottera. Budíček jsme měli v 6:30 a ve školní jídelně na nás čekala královská snídaně ze zásob, které nám připra-
vily maminky. 
I díky krásnému počasí se akce velmi vydařila, obrovské díky ale patří všem rodičům, kteří se postarali nejen o společnou 

zábavu, ale i o naše spokojená bříška. Bylo to skvělé, děkujeme!    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Turistický pochod – Krasolesí 
Čtvrtek 29. 6. jsme se rozhodli strávit turistickým pochodem. Navštívili jsme proto kozí farmu v Krasolesí, a tak jsme si tělo 
protáhli při téměř 10 km procházce. Seznámili jsme se s majitelkou farmy Janou Provazníkovou. Ta nám vyprávěla o ple-
menu, které na farmě chová, o chodu farmy a vysvětlila nám i postup výroby mléčných výrobků. Na farmě chová asi 50 koz 
a byli jsme překvapeni, když jsme zjistili, že celý chod farmy zajišťuje převážně vlastními silami a za pomoci nejbližší rod i-
ny. Byl to velmi příjemně strávený čas, který nám utekl jako voda, a proto jsme se museli vydat zpět směrem ke škole. 

Procházku jsme všichni zvládli, i když pravdou je, že některé z nás bolely nožičky  . 
 

 
 

Ivana Ježková, Dominika Novotná, Zdeňka Švejdová, Lenka Zíková 

 
Seznámení s formativním hodnocením 
Školní hodnocení je obecně velmi diskutovaným tématem odborné i široké veřejnosti. Klasifikovat, či neklasifikovat? Má 
slovní hodnocení význam, nebo jsou to jen fráze? A jak do toho všeho zapadá formativní hodnocení? Začátkem června si 
na nás udělal čas Michal Orság z Edukační laboratoře, navštívil školu v Hořepníku a během osmihodinového školení náš 
pedagogický sbor s formativním hodnocením seznámil. Začněme tedy od začátku. 
Hodnocení prospěchu nebo chcete-li hodnocení výsledků vzdělávání žáka může být podle školského zákona vyjádřeno 
klasifikací (známkami), slovním hodnocením, anebo kombinací obou způsobů. Jedná se ale vždy o sumativní hodnocení 
neboli hodnocení konečné, závěrečné. Jde tedy o výsledek předchozího procesu (výsledky testů, zkoušení, vysvědčení). 
Formativní hodnocení je naopak hodnocením průběžným, individuálním. Zahrnuje zpětnou vazbu a doporučuje další kroky 
a cestu. Podle principů formativního hodnocení sleduje učitel žákův individuální pokrok, podporuje silné stránky žáků, pra-
cuje s chybou – hledá její příčiny a možnosti odstranění.  



 
8 

Formativní hodnocení se tedy využívá ve chvíli, kdy chce učitel zhod-
notit proces učení, dát žákovi zpětnou vazbu, doporučit mu, jak má 
dále postupovat, povzbudit, podpořit, zvýšit zájem a snahu žáka, po-
rovnat předchozí žákovo snažení a jeho aktuální cestu. Ačkoli to může 
znít jednoduše, zavádění formativního hodnocení není snadné. Pracu-
je s mnoha principy, má svá pravidla a vzhledem k tomu, že se jedná o 
poměrně „mladý“ pojem, není v ČR mnoho škol, kde je formativní hod-
nocení zavedeno komplexně. Většinou ho školy zavádějí intuitivně. 
Může být zavedeno v celé škole, popřípadě si mohou jednotliví peda-
gogové zavádět prvky formativního hodnocení do své výuky. Ani 
v jednom případě ale nejsou efekty formativního hodnocení vidět oka-
mžitě. Jeho zařazování je postupné a je třeba počítat s omyly a chy-
bami. Stejně tak si musí na nové postupy a aktivity zvyknout žáci. Pří-
kladem jedné z metod formativního hodnocení je „propustka z výuky“. 
Žák pojmenuje jednu věc, kterou si odnáší z hodiny. Nejprve třeba 

jedním slovem, postupem času se naučí 
odpovědi rozvíjet, popsat postup či pocit, 
protože zjistí, že učiteli nejde o grama-
ticky správnou odpověď, ale o žákovo 
sdělení jako takové. Žák tedy přemýšlí o 
tom, co se naučil a učitel získává zpět-
nou vazbu, co si žáci zapamatovali nej-
více, a na čem je třeba ještě zapracovat.  
Abychom si odpověděli na otázku 
z úvodu – kde má tedy formativní hod-
nocení své místo? Formativní hodnocení 
má místo tam, kde chceme hodnotit 
proces učení žáka, ne jeho výsledek. 
Formativní hodnocení tedy nijak neod-
souvá sumativní hodnocení, neodsouvá 
klasifikaci (známkování), ale jde s nimi 
ruku v ruce. Souvisí spolu a mohou tvořit 
velmi dobré partnerství.  
Celé školení bylo velmi přínosné a inspi-
rativní. Byli jsme seznámeni s metodami 
a principy formativního hodnocení, jež 
se, dle slov ředitele školy, budeme snažit 
postupně začleňovat do vzdělávacího 
procesu. 

Dominika Novotná 
 

Jak jsme se měli na táboře? 
Letošní tábor jsme si všichni užili maximálně na 110%. Počasí nám vyšlo jako na objednávku a my mohli prožít naplánova-
ný celý rok. 
Děti nám rodiče přivezli na Hutě u Černého rybníka v neděli 16. července a byli jsme tam do soboty. První den byly děti 
rozděleny do čtyř týmů podle ročních období. Hned v pondělí jsme začali na kraji kalendáře, tudíž v zimě – na rozcvičce 
nás pozdravili Tři králové a my celý den hráli hry jako je koulovačka (z papírových koulí). V úterý dopoledne jsme se oblékli 
do masek a jako masopustní průvod jsme prošli okolí Černého rybníka a pobavili i několik přihlížejících. Po příchodu nás 
navštívili profesionální hasiči z Pacova a seznámili nás se 
svou technikou, toto některé děti tak zaujalo, že nyní máme v 
obci chlapce, kteří by se jako hasiči v dospělosti dokázali vi-
dět:-). Zbytek dne jsme si užili v rámci jarních aktivit jako bar-
vení vajíček nebo to, že nás kluci vymrskali pomlázkami, a 
každý tým postavil svou vlastní čarodějnici. Letní den nás če-
kal ve středu, který jsme strávili samozřejmě u vody a vydali 
se do blízkých Bratřic do bazénu, kde jsme si dali něco na zub 
a odtud napsali domů pohledy. Ve čtvrtek, na podzim, byla 
velká zábava postavit draka a všechni byli naprosto dokonalí a 
jeden i kousek opravdu létal! Tento večer byl i Halloween, 
bojovka nebyla nikterak strašidelná, spíše pokoření své vlastní 
odvahy a na všechny děti jsme byli pyšní. Děti potkaly také 
Mikulášskou družinu, kdy dostaly vánoční čepici plnou dárků, 
protože každý si je zasloužil. Poslední celý den byla opět zi-
ma, ale ta na konci kalendářního roku – takže na děti u snída-
ně čekal vánoční stromeček, u oběda už pod ním byly dárky a 
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vzájemně jsme si popřáli. Bylo to krásné a dojemné. Večerní program byl ve znamení loučení a to Silvestra, škoda, že k 
aktuálnímu suchu jsme nemohli dětem dopřát plánovaný ohňostroj, ale bylo nám to odpuštěno :-) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dovolte mi pár řádků díků… 
Děkuji celému sehranému týmu, díky kterému proběhl tábor 
na jedničku s hvězdičkou. S nápady a přípravami jsme se 
skvěle doplňovali se Stanislavou Březinovou, Petrou Dalí-
kovou, Petrou Hoškovou, Lucií Sukovou, Janou Keroušo-
vou, Eliškou Hoškovou, Karlem Antonym a díky patří i Libo-
rovi Dalíkovi, Standovi Hoškovi, kteří nám jezdili dopomoci 
po jejich vlastní práci a všem ostatním, kteří nám přijeli ve 
čtvrtek večer pomoci se stezkou odvahy, aby nás bylo na 
trase dostatek – Tomáš Březina, Honza a Hanka Hoškovi, 
Zdeněk Suk, Žaneta Zuzánková, Petr Sojka, Lukáš Zelenka 
a Lukáš Hrubý. Děkujeme Angelice a Zdeňkovi Haltrovým 
za to, že nám dodávkou s károu dovezli veškeré věci a nám 
tím tentokrát ušetřili několik cest. Děkujeme! 
Děkujeme Agrodamu za sponzorský dar vánočních čepic a táborových triček!   
Děkuji dětem, že byly úžasné!!! 
Děkuji rodičům, za tak skvělé děti! 
Děkuji za krásné vzpomínky…          Karolína Antonyová 
 

 
 

ČTENÍ Z HISTORIE 
 

Návraty k pramenům (autor: Vlastimil Simota) 
(pokračování) 

 

 "Mají tu nějakou zásilku, Vašnosto!", volal z hráze 
rybníka Louže u Pacova s mírnou úklonou poštmistr Ko-
zelský na vodníka Okulárka. "Je to samý atention, neklo-
pit, pozor sklo, to bude nějaká vzácnost, asi porcelán 
anebo hrníčky od firmy Pekárek a Hameršmíd, tak, prosím 
jeden podpis, má úcta, náš úřad se Vám klaní". "Hrníčky", 
bručel si do zeleného vousu hastrman Okulárek, "s tím 
můžete strašit malé děti a vůbec". A celý nedočkavý začal 
dlouho očekávanou zásilku rozbalovat. Panečku, samý 
proložený papír, měkké voňavé hoblovačky, firma Zeiss 
se nezapře. Za chvíli, než žabák doplaval od silnice zpát-
ky k přítoku, měl Okulárek celý aparát vybalený a složený. 
Byl to dalekohled, ale ne ledasjaký, hvězdářský! Co se 
hastrman nadíval po nocích na hvězdičky, co se napře-
mýšlel o tom nebeským svícení, ale bez kukátka to nebylo 
ono. Onoho dne byla u rybníka Louže založena skutečná 
hvězdářská observatoř, sice menší než v Arizoně a nebo 
v Praze, ale byla. To musel uznat i Milda Daněk, který 
navštívil ve Vlašimi hvězdárnu a jejího zakladatele, pa-
covského rodáka Jana Zajíce. Jan Zajíc se narodil 29. 
října 1910 a po škole se vyučil u firmy Hradecký. Byl neo-

byčejně šikovný na řemeslo a záhy se stal odborníkem ve 
strojírenském průmyslu. Po válce mu byla nabídnuta 
funkce ministra strojírenství, kterou ovšem nepřijal. Nade-
vše miloval hvězdnou oblohu, noci proputované po 
hvězdách prostřednictvím amatérsky zhotoveného dale-
kohledu by nikdo nespočítal. Po dlouhých peripetiích za-
ložil s pomocí přátel vlašimskou hvězdárnu a když byla po 
letech uzavřena, zasadil se o její obnovení. Za zásluhy o 
českou astronomii mu byla udělena Medaile Mikuláše 
Koperníka a Medaile Jana Keplera, mohl se pochlubit i 
prestižním oceněním podblanického kraje Blanickým rytí-
řem. Nejvyšší pocta na něho ale ještě čekala. U příležitos-
ti 90. narozenin po něm byla Lenkou Šarounovou z 
hvězdárny v Ondřejově pojmenována nově objevená pla-
netka číslo 10626, která od té doby nese mezinárodně 
uznávané jméno – Zajíc. "Jo, kam se ti Pacáci nedosta-
nou", spokojeně brumlal hastrman Okulárek, když namířil 
svoje kukátko na noční oblohu ponořenou do tmy. Při 
slovech chvály se jedna hvězda nápadně zableskla... 

  
Použitá literatura: 
Simota V. NÁVRATY K PRAMENŮM (Díl III. - Když hastrmani krajem 
táhli, str. 14-15), Pacov, 2006 
 

Josef Kovář 
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Z DENÍKU MS TRNÁVKA 
 

SRPEN V HONITBĚ 
Srpnem vstupujeme 
do hlavní části lovec-
ké sezóny. Název 
měsíce je odvozený 
od starého způsobu 
sklizně obilí, srpování, 
říkali naši předci. Sva-
tá Anna, chladna z 
rána, konec července 
vždy přinese alespoň 
ranní a večerní ochla-
zení, které plyne z 
pomalu se zkracující-
ho dne. Probíhají 

prázdniny a dovolené, které svým způsobem ovlivňují klid 
v honitbách. V některých polohách může probíhat seno-
seč, na většině ploch s rostlinnou výrobou vrcholí sklizně 
obilí, které mohou být spojené s okamžitou orbou. Tím se 
během krátké doby změní kryt a potravní nabídka pro 
zvěř. Nestálé druhy zvěře vyřeší změnu životních podmí-
nek migrací, ostatní druhy se musí přizpůsobit. Nezapo-
meňme, že v myslivecké péči o zvěř se měsíce okamžitě 
po sklizni, nazývají měsícem hladu a stav po sklizni se 
může označovat jako stav nouze. Jak praví klasik, všech-
no už tu kdysi bylo, a proto je nutné naplnit pořekadlo 
starých myslivců „poslední zrno z pole, první zrno do zá-
sypu“. Do zásypů předkládáme žňové zbytky ze sklizně 
(různě nazývané zadina, drolky, plevy, atd.), předložíme 
svázané drobné snopečky obilí, tento způsob nazýváme 
zakláskování. Vhodné a pro bažanty nezbytné, je upravit 
okolí zásypů vysekáním pruhů pro oslunění, popelení a 
nezbytné sušení. Nesmí chybět pítka s čerstvou vodou a 
3–4 mm velké kamínky, nezbytné pro trávení bažantů. 
Správně situovaný 
a pravidelně doplňovaný zásyp zabrání roztoulání bažantů 
po okolí za jinou potravou nebo zábavou. Pro spárkatou 
zvěř můžeme zajistit první plody dužnatého krmiva (jabl-
ka, mrkev, řepu), při předkládání na zem opět nesmíme 
zapomenout na zvýšené nebezpečí zapaření, plesnivění a 
hnití. Pokud máme myslivecká políčka osetá koncem 
května, obiloviny se dostávají do mléčné zralosti nebo již 
dozrávají a jsou vyhledávanou pastvou zvěře. Nikdy ne-
zapomeneme na zdroj tekoucí vody, podle situace doplňu-
jeme pítka. Stejně aktuální je doplňování soli, kterou po-
třebují především samice v lataci. Pokud myslivecký hos-
podář nemá zajištěné jadrné krmivo, neprodleně jej musí 
zajistit. Vždy sháníme čerstvé jadrné krmivo z právě pro-
bíhající sklizně, vyčištěné, s odpovídající vlhkostí. V žád-
ném případě bychom neměli používat jadrné krmivo, které 
nám zbylo z předchozího roku. I v nejlépe uskladněném 
krmivu najdeme po roce zárodky plísní, které zvěři nijak 
neprospívají, jsou škodlivé až jedovaté. Jadrné krmivo 
uskladňujeme v suchu, nutné je zabezpečení před zvlhnu-
tím, zapařením nebo znehodnocením hlodavci. Můžeme 
pokračovat v přípravě otavy a letniny. I když platí nové 

doby lovu, pro většinu myslivců začátkem srpna začíná 
hlavní lovecká sezóna. Srnčí říje vstupuje do druhé polo-
viny. Toto období je nejvhodnější na odstřel trofejově sil-
ných, kapitálních srnců, kteří se dosud uplatňovali v říji. 
Snižování stavu černé zvěře je stále náš prvořadý úkol. 
Posečené plochy jsou zároveň velkým lákadlem pro lov 
lišky obecné. Nově můžeme lovit i nutrii říční, psíka mýva-
lovitého, mývala severního. Loveckým zpestřením může 
být zajímavý lov holuba hřivnáče, který vyžaduje i patřičné 
střelecké dovednosti. U spárkaté zvěře se při lovu snaží-
me zaměřit na průběrné jedince I. věkové třídy, lovit mů-
žeme 
i mladé nevodící samice. Na tradičních říjištích se snaží-
me lovu vyvarovat. Pokračuje velmi potřebný lov straky 
obecné a vrány obecné. Myslivecký hospodář se věnuje 
přípravě a organizaci společných honů na kachny. Pokud 
sokolníkům přepeřili dravci, připravují se na nastávající 
sezónu. Myslivecký hospodář pravidelně vede záznam o 
ulovené zvěři, evidenci vydaných a spotřebovaných 
plomb, lístků o původu zvěře, evidenci vydaných povole-
nek a do pátého dne v měsíci podává Měsíční hlášení o 
plnění Plánu lovu.  
 

DĚJINY LOVECTVÍ A MYSLIVOSTI 
V ČESKÝCH ZEMÍCH 

 
FEUDÁLNÍ DOBA  
(HISTORICKÁ DOBA – od 10. století do 18. století) 

Císař Ferdinand III. (1637-1657) vydává roku 1641 usta-

novení o lovu pro Cechy, ve kterém se uvádí, že myslivost 

je kratochvíli šlechtickou poddaní jsou při lovech povinni 

loveckými robotami, které byly známy již v pozdním stře-

dověku. Znamená to utužení robotních povinností podda-

ných, znamená to však také rozmach pytláctví (ze msty, 

pro obživu, z lovecké vášně). Vydávají se různé patenty 

proti pytláctví, např. císaře Karla VI. (1711-1740) z roku 

1732. Chovatelská hlediska, tzn. již myslivost, prosazují 

různé lovecké instrukce, směrnice a patenty, např. Karla 

VI. z roku 1713, Vzdělávání potřebného personálu (mys-

livců) se děje zpravidla tříletou výuční dobou u zkušeného 

myslivce (učebního pána), zakončené slavnostním přije-

tím v počet myslivců" a předáním výučního listu, tesáku a 

lovecké trubky. 

Císař Josef II. (1780-1790) vydává v roce 1781 patent o 

zrušení nevolnictví a v roce 1786 řád o myslivosti neboli 

všeobecný honební patent, který uvolňuje poddaným v 

robotách, upravuje ochranu polních plodin, ukládá hradit 

škody působené lovem a zvěří, nařizuje černou zvěř uza-

vřít do obor atd. Právo myslivosti bylo prohlášeno za prá-

vo státu, který je svěřoval. Vzhledem k nedostatku bez-

platné pracovní síly nastává odklon od chovů velké zvěře 

a zintenzivnění chovů drobné zvěře, s tím souvisí i rozvoj 

brokové střelby. V 18. století počíná též preference lesnic-

tví na úkor myslivosti – císařsko-královský patent lesů a 

dříví císařovny Marie Terezie (1740-1780) z roku 1754. 

 

Za MS TRNÁVKA M. Razima 
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Foto seriál: JAK ŠEL ČAS 
Most přes Trnavu: starý most stržený vodou při povodni v r. 1911 
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KAM ZA ZÁBAVOU V SRPNU 

  PACOV  
11. JAM SESSION S PROTÉZOU - koncert kapely 

Protéza, se kterou si tentokrát budete moci zaja-
movat i vy! Zahrádka Komunitního centra Pacov od 
19 h. Od 19 h připraví občerstvení pacovský mas-
terchef Honza Krátoška. Vstupné 50 Kč. 

12. PETRA ŽALMANOVÁ - Koncert Petry Žalmanové 
v Láskomině od 20 h. Vstupné dobrovolné. 

13. DEN ŽIDOVSKÝCH PAMÁTEK ČR – PACOV -  
Od 10 do 13 h prohlídky synagogy a rabínského 
domu. Od 11 h doprovodný program v synagoze a 
od 12 h v rabínském domě. 

16. 
- 
19. 

KINEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ - Zámecká 
zahrada v Pacově. Vstupné dobrovolné. Občer-
stvení na místě zajištěno od 20 h. Začátky projekcí 
po setmění – cca ve 21 hodin. 16.8. Buď chlap!;  
17. 8. Střídavka; 18.8. To ty nosíš smůlu, lásko;  
19. 8. Super Mario Bros. ve filmu. 

20. LETNÍ TRH - Areál skateparku naproti zámku od   
9 do 13 h. Prázdninový trh nabídne nejrůznější 
lokální produkty od místních farmářů a výrobců. Při 
poslechu živé hudby se můžete osvěžit letními 
drinky, pivem nebo domácími dobrotami. 

20. POHÁDKA LESNÍ - Představení Divadla B pro děti 
od 4 let. Vstupné 50 Kč. Zahrádka Komunitního 
centra od 15.30 h. Kavárna otevřena od 15 h. 
 

 OSTATNÍ OBCE 
5. DEN DĚTÍ (LESNÁ) - Dětské odpoledne na parketě 

v Lesné od 13 h. Děti se můžou těšit na skákací 
hrad, různé soutěže s odměnami, malování na 
obličej, kouzelníka, dětskou diskotéku, divadlo 
Bobo a mnoho dalšího. Občerstvení zajištěno, 
vstupné dobrovolné.  

5. ŽELIVSKÁ NECKYJÁDA - Registrace posádek s 
plavidly proběhne od 13:00 do 13:30 h. u Obecní 
restaurace v Želivě. Všechny posádky budou od-
měněny.  

12. BRUTUS (LESNÁ) - Kapela Brutus na letním 
parketě v Lesné od 20 h. 

18. 
-20. 

ZLATÁ PODKOVA (HUMPOLEC) - Závodiště 
Dusilov, 58. ročník seriálu závodů Zlatá podkova. 

19. 
20. 

HRAD KÁMEN - Prohlídky hradu pro rodiny 
s dětmi. Prohlídky se konají vždy v 10.30, 12.30 a 
14.30 hodin a jsou určeny především pro děti 
od 4 do 12 let. Z důvodu omezené kapacity je 
vhodné si prohlídku předem zarezervovat na tel. 
čísle 721 846 931. 

26. KOLEM DOKOLA KOŠETICKA - Svazek obcí 
Mikroregionu Košeticko pořádá 8. ročník cyklo - 
turistické akce. Start 9 h. Od 18 h taneční zábava 
s kapelou Akord na hřišti v Košeticích.   

 KLÁŠTER ŽELIV - Odborné, historické, dětské 
hrané prohlídky kláštera, prohlídky pivovaru, kon-
certy. Více info na www.zeliv.eu  

 

   PELHŘIMOV 
 PROGRAM KINA VESMÍR: Oppenheimer (histo-

rické drama), Barbie (dobrodružná fantasy kome-
die), Mavka: strážkyně lesa (animovaný, dobro-
družný), Seniorkino: Ostrov (česká komedie), Dvě 
slova jako klíč (české drama), Gran Turismo (akč-
ní, sportovní), Želvy Ninja: Mutantní chaos (akční 
animovaný), Onemanshow - The Movie (kome-
die). Více o programu na www.kulturape.cz 

5. DEN VÍNA (VSKD MÁJ) - Od 14 h ochutnávka vín 
od vinařů z Čech a Moravy, cimbálová kapela. 
Vstupenka v podobě sklenky, kterou si na památ-
ku odnesete domů. 

10. VEČERNÍ PROHLÍDKA A VYHLÍDKA - Od 20:30 
do 22:30h. Večerní prohlídka Muzea Strašidel a 

Pelhřimovského pekla. Noční vyhlídka z věže 

kostela sv. Bartoloměje. Hudební doprovod ZUŠ 
Pelhřimov.  

12. MALÝ LETNÍ ROCKOVÝ FESTIVAL (VENKOVNÍ 
SCÉNA KD MÁJ) - Malý rockový festival. Vystoupí 
kapely: Postřik na plevel, Vědomí, Nikdy není 
pozdě. Vstupné zdarma. Od 17h. 

26. 
27. 

PELHŘIMOVSKÁ POUŤ + CELOSTÁTNÍ FES-
TIVAL DECHOVÝCH HASIČSKÝCH HUDEB A 
DNY ZÁCHRANÁŘŮ PELHŘIMOV (MASARY-
KOVO NÁM.) 

30. EVA BUREŠOVÁ LIVE (VSKD MÁJ) -. Koncert 
dvojnásobné bronzové slavice. Od 20 h, vstup 500 
Kč, na místě 600 Kč, návštěvníci do výšky 140 cm 
zdarma. 

 U STROMEČKU (MASARYKOVO NÁM.) - Vstup-
né dobrovolné, od 19:30 h. 4.8. Jarda Band; 25.8. 
Čáro Gipsy. 

 LÉTO U MÁJE - POHÁDKY - Venkovní scéna KD 
Máj od 16 h. Vstup zdarma. Program: 8.8. PŘÍ-
HODY KRÁLÍČKA FILUTY I. A II.; 28.8. PIRÁT-
SKÁ POHÁDKA. 
LETNÍ KINO - Venkovní scéna KD Máj, vždy po 
setmění, 20h (čas je orientační). Vstupné: 50 Kč - 
prodej bude vždy pouze na místě. Program: 
4.8. Děti Nagana; 11.8. Pulp Fiction: Historky z 
podsvětí; 18.8. Za vším hledej ženu; 25.8. Jurský 
park; 1.9. Kocour v botách. 
LETNÍ PROMENÁDNÍ KONCERTY (MASARY- 
KOVO NÁM.) – Koncerty budou probíhat v srpnu, 
každou neděli od 10:00 do 12:00 hodin na Masa-
rykově náměstí v Pelhřimově. Vstup zdarma. 

 
2.9. 

 
PELHŘIMOVSKÉ DOŽÍNKY (MASARYKOVO 
NÁM.) - Od 13 hodin. 

  
Správné odpovědi ze str. 3, 4 
1. Sněženek, kopretiny, fialky, špenát, chmelu, 
sněženky, cibulkou, oříšky, trnkovým, krále, zá-
klad, Eva. 
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